
Інформація щодо ліквідації 
Пайового венчурного iнвестицiйного фонду "ПЛАТИНУМ IНВЕСТ" 

недиверсифікованого виду закритого типу (код за ЄДРІСІ 233277) 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ КЕПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» 
(код за ЄДРПОУ 32588724) 

порядку та строку пред‘явлення кредиторами вимог 
 

Ліквідаційна комісія Пайового венчурного iнвестицiйного фонду 
"ПЛАТИНУМ IНВЕСТ" недиверсифікованого виду закритого типу (код за 
ЄДРІСІ 233277) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ КЕПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» (код 
за ЄДРПОУ 32588724), надалі – Фонд, повідомляє, що 

 23 грудня 2025 року уповноваженим органом - одноосібним учасником 
(Рішення № 23-12/25 від 23.12.2025 року) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ КЕПІТАЛ 
МЕНЕДЖМЕНТ» прийняте рішення про ліквідацію Фонду у зв’язку з закінченням 
строку діяльності, встановленого Регламентом Фонду. 

 
Порядок та строк пред’явлення кредиторами вимог до Фонду у зв’язку з 
прийняттям рішення про ліквідацію Фонду.  
1. Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається з наступного 
робочого дня після розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 
про ринок цінних паперів, а також на веб-сайті Товариства інформації щодо ліквідації 
та триває 2 (два) місяці.  
2. Кредитори подають заяви про задоволення вимог до ліквідаційної комісії за 
місцезнаходженням ліквідаційної комісії Фонду із додаванням документів, які 
підтверджують наявність у кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно 
до чинного законодавства.  
3. Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягає затвердженню або 
обґрунтованому відхиленню ліквідаційною комісією з оформленням відповідного 
рішення протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати її отримання.  
4. Наступного робочого дня після прийняття ліквідаційною комісією рішення щодо 
затвердження або відхилення вимог кредитора, ліквідаційна комісії надсилає такому 
кредитору відповідне повідомлення в письмовій формі на адресу, вказану в заяві 
кредитора.  
5. Місцезнаходження ліквідаційної комісії Фонду: 03127, місто Київ, проспект 
Голосіївський, будинок 93 
Тел. +38(067)-402-47-35. 
Голова ліквідаційної комісії  
Генеральний директор ТОВ «КУА КЕПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» 
Г.О. Литвинова. 

 
 


